
 

ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА 

ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ ТА/АБО ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ 

ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ 

На виконання Постанови Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2016 р. №710 «Про ефективне 

використання коштів» надається обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета 

закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі.  

  

Замовник ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ХАРКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ 

АКАДЕМІЧНИЙ ТЕАТР ОПЕРИ ТА БАЛЕТУ ІМЕНІ М.В.ЛИСЕНКА" 

Дата розміщення 08 січня 2025 року 

Вид закупівлі 

Відкриті торги. Процедура закупівлі Відкриті торги проводиться Замовником з 

урахуванням Постанови від 12 жовтня 2022 р. № 1178 «Про затвердження 

особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для 

замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період 

дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його 

припинення або скасування» (зі змінами) 

Ідентифікатор 

закупівлі UA-2025-01-08-002786-a 

Назва предмета 

закупівлі Постачання теплової енергії 

Код ДК 09320000-8: Пара, гаряча вода та пов’язана продукція 

Обґрунтування 

розміру 

бюджетного 

призначення 

Кількість, якість, строки постачання, технічні характеристики предмета 

закупівлі визначені відповідно до планової потреби, та/або  за результатми 

отриманих завдань на закупівлю від структурних підрозділів Замовника 

Очікувана 

вартість на 

закупівлю 

складає  

21315780 грн., (Двадцять один мільйон триста п'ятнадцять тисяч сімсот 

вісімдесят гривень 00 копійок з ПДВ.) 

 Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі Відповідно до листа Мінекономрозвитку 

України № 3302-06/29640-06 від 14.09.2016 при визначенні очікуваної вартості закупівлі під час 

складання річного плану закупівель замовники можуть виходити з планових вартісних показників, 

які можуть розраховувати, зокрема, виходячи з потреби у відповідних товарах, роботах і послугах у 

минулих роках з урахуванням економічних факторів, які впливають на ціноутворення на ринках 

відповідних товарів, робіт і послуг тощо. Разом з тим відносини, що виникають у процесі складання, 

розгляду, затвердження, виконання бюджетів, звітування про їх виконання та контролю за 

дотриманням бюджетного законодавства регулює Бюджетний кодекс України. Законом не визначено 

органів, які уповноважені надавати офіційну інформацію щодо вартості товарів, робіт і послуг та 

переліку документів, якими замовник має послуговуватись під час визначення очікуваної вартості 

предмета закупівлі. З огляду на викладене, замовник самостійно визначає очікувану вартість 

предмета закупівлі, зважаючи на його специфіку, з дотриманням принципів, закріплених у статті 5 

Закону України «Про публічні закупівлі» (далі-Закон), та законодавства в цілому. Замовник 

самостійно обирає шлях здійснення такого моніторингу, бо дане питання законодавчо не 

врегульовано. При цьому замовник зважає на принципи здійснення закупівель, закріплені у статті 5 

Закону. Закупівлі здійснюють за такими принципами: добросовісна конкуренція серед учасників; 

максимальна економія та ефективність; відкритість та прозорість на всіх стадіях закупівель; 

недискримінація учасників; об’єктивна та неупереджена оцінка тендерних пропозицій; запобігання 

корупційним діям і зловживанням. Розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі здійснено на 

підставі середньої ціни на ринку, шляхом моніторингу ринкових цін, комерційних пропозицій на 

аналогічний товар. Очікувану вартість предмету закупівлі визначено у відповідності до наказу 

Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 No 275 

«Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі» з 

врахуванням кошторисних призначень та потреби. 



Обґрунтування технічних та якісних характеристик закупівлі 

1. Предмет закупівлі: ДК 021:2015 код 09320000-8:Пара, гаряча вода та пов’язана продукція 

(постачання теплової енергії). 

2. Кількість товару: 5000.00 Гкал/рік. 

3. Місце поставки  товару:  м. Харків, вул. Сумська, буд. 25. 

4. Строк поставки товару: по 31 грудня 2025 року включно. 

5. Джерело фінансування – власний бюджет (кошти від господарської діяльності 

підприємства). 

7. Інформація про технічні, якісні та інші характеристики предмета закупівлі: 

         Необхідність Постачання теплової енергії Споживачу на  опалення та вентиляцію в період 

опалювального сезону.  Опалювальна площа – 42 537,56 кв.м.      

№ 

Назва предмета 

закупівлі 

(найменування, 

асортимент, 

номенклатурні 

позиції) 

Код ДК 

021:2015 

(що найбільше 

відповідає 

назві) 

Одиниц

я виміру  
Кількість Технічне завдання  

1 Постачання 

теплової 

енергії  

09320000-8: 

Пара, гаряча 

вода та 

пов’язана 

продукція 

Гкал 5000,00 температура теплоносія -     85˚/40˚С 

тиск Нп= 82,64 м.в.ст; 

Но=          41,33_ м.в.ст; 

Нст=        10,33 м.в.ст;  

Максимальне теплове навантаження   

Q = 4,50253  Гкал/годину 

    Вимоги до предмета закупівлі: 

         Постачальнику теплової енергії необхідно забезпечити подачу теплової енергії на об’єкт 

Споживача від джерела теплопостачання Постачальника з врахуванням наявних потреб Споживача.  

Обсяги постачання теплової енергії в 2025 році 

Періоди опалювального сезону Обсяги,  Гкал 

Січень 1075,00 

Лютий 945,00 

Березень 810,00 

Квітень 195,00 

Жовтень 260,00 

Листопад, 740,00 

Грудень 975,00 

Разом  5000,00 

  

 Місце передачі теплової енергії: передача теплової енергії на об'єкті теплоспоживання 

здійснюється на межі балансової належності Сторін згідно схеми наведеної у Додатку 2 до проекту 

Договору. 

Температура у приміщеннях має відповідати нормативній температурі повітря в 

опалювальних  приміщеннях, будівлях, відповідно до КТМ 204 України 244-94. 

   Теплова енергія  повинна надаватись Учасником відповідно до Закону України «Про 

теплопостачання» від 02.06.2005р. № 2633-ІV (із змінами і доповненнями), Правил надання послуги 

з постачання теплової енергії і типових договорів про надання послуги з постачання теплової 

енергії, затверджені Постановою Кабінету Міністрів України від 21 серпня 2019р. № 830 та іншим 

нормам і правилам, встановленим законодавством у цій сфері. 

Учасник повинен своєчасно надавати замовнику теплову енергію належної якості, що є 

безпечними для життя, здоров'я та які не спричиняють шкоди майну замовника, відповідно до вимог 

законодавства в установлених обсягах.  



  Технічні, якісні характеристики Товару за предметом закупівлі повинні відповідати  

встановленим/зареєстрованим діючим нормативним актам діючого законодавства (державним 

стандартам (технічним умовам), які передбачають застосування заходів із захисту довкілля.  

 


